

5. sz.

Jegyzőkönyv

**Pánd Község Önkormányzat képviselő-testületének
2022. április 25. napon tartott üléséről és döntéseiről**

29/2022.(IV.25.) kt. határozat
Ülés napirendjének elfogadása

30/2022.(IV.25.) kt. határozat
Temető üzemeltetőjének beszámolója 2021.év

31/2022.(IV.25.) kt. határozat
Háziorvos beszámolója 2021. év

32/2022.(IV.25.) kt. határozat
Védőnő beszámolója 2021. év

33/2022.(IV.25.) kt. határozat
Állás pályázat kiírása Pánd Község Bölcsőde bölcsődevezető munkakör betöltésére

34/2022.(IV.25.) kt. határozat
Állás pályázat kiírása Pánd Község Bölcsőde kisgyermeknevelő munkakör betöltésére

35/2022.(IV.25.) kt. határozat
Állás pályázat kiírása Pánd Község Bölcsőde bölcsődei dajka munkakör betöltésére

Készült: Pánd Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2022. április 25-én, 14,00 órakor tartott ülésről
Ülés helye: Pándi Közös Önkormányzati Hivatal, tanácsterem (2214 Pánd, Fő út 84.)
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: Nagy tisztelettel köszönti a képviselő testület tagjait.

A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül.

Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes. Ocskóné dr. Zöldi Márta jelezte, hogy háziorvosi rendelése miatt korábban el kell majd hagynia az ülést. Gál János képviselő előre jelezte távolmaradását. Marsai Anikó képviselő előre jelezte, hogy munkája miatt később fog érkezni az ülésre. A testületi ülés meghívó és iratanyag kiküldésre került, abban változás azóta nem történt. A napirendi pontokat ismerteti, kéri, hogy az első napirendi pont harmadikként kerüljön megtárgyalásra, így elfogadásra javasolja:

1. napirendi pont

Tárgy: Temető üzemeltetőjének beszámolója 2021.év

Ea: üzemeltető

2. napirendi pont

Tárgy: Háziorvos beszámolója 2021. év

Ea:háziorvos

3. napirendi pont

Tárgy: Önszerveződő közösségek 2022. évi támogatási pályázatok -pályázók meghallgatása

Ea: aljegyző

4. napirendi pont

Tárgy: Védőnő beszámolója 2021. év

Ea: védőnő

5. napirendi pont

Tárgy: Bölcsőde állaspályázatok kiírása -vezető, kisgyermeknevelő, dajka

Ea.: aljegyző

6. napirendi pont

Egyebek

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirenddel, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadja.

29/2022.(IV.25.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. április 25. napjára összehívott nyílt ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

1./ Temető üzemeltetőjének beszámolója 2021.év

Lázók József polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Paitz Miklóst. Köszöni a beszámolót. Kéri, hogy ha van kiegészíteni valója a beszámolóval kapcsolatban, azt ismertesse a testülettel.

Paitz Miklós, EX-HUMA Kft.: A Monori Járási Hivataltól érkezett hatósági ellenőrzés, mely során kifogásolták az illemhely hiányát. Mobil WC-t béreltek, most az van kihelyezve, de hosszú távon nem megoldás, bérlése költséges. Valami kiépítést kellene megoldani.

Erre kérnek javaslatot, olyan megoldást szükséges találni, hogy a Járási Hivatalnak megfeleljenek.

A ceglédi szemétbányák valószínűleg be fognak zárni, tele vannak. Másik megoldás Kőbánya vagy Gyál lenne, de ők nem ezen az áron dolgoznak.

Lázók József polgármester: Tavalyi évben abban maradtak, hogy külső bejáratos WC-t fognak kialakítani az épületben. Ha kiépítésre kerül, azt hogyan kezelik majd, hogyan tartják tisztán, ki takarítja? Télen elfagyhat, kell, hogy ott legyen valaki. Viszont jogos elvárás a Járási Hivataltól az illemhely biztosítása a mai világban.

Kiss Jánosné képviselő: Nem lehetne a fa illemhelyet meghagyni és temetéskor nyitva hagyni a belső mosdóhelyiséget?

Paitz Miklós, EX-HUMA Kft.: Más temetőben az a bevált szokás, hogy temetéskor a belső mosdót kinyitják, a végén pedig bezárják.

Lázók József polgármester: Működés terén veszteségesek, vagy nullára kijön a költségvetésük?

Paitz Miklós, EX-HUMA Kft.: Már nem csak Pándon, hanem a többi településen is veszteséggel dolgoznak.

Lázók József polgármester: Tudnának-e valamiben segíteni?

Paitz Miklós, EX-HUMA Kft.: Nem tudja megmondani, hogy miben tudnának segíteni. Naponta változnak a dolgok. A temető üzemeltetését nem tudná feladni, de nehéz.

Kiss Jánosné képviselő: A temetőben eddig rendesen mentek a dolgok. Nem érkezett panasz.

Paitz Miklós, EX-HUMA Kft.: Tavaly adtak be az önkormányzat felé áremelést, de az árstop miatt nem fogadták el. Csökken az árbevételük, mely függ az elhunytak számától.

Lázók József polgármester: Kéri, hogy 1 héten belül adja meg válaszát arra vonatkozóan, hogy mivel tudnak segíteni, illetve a mosdóhelyiség kialakításáról is beszéljenek még. A kialakítás teljes költsége az önkormányzaté.

Mivel több hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi javaslattal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

30/2022.(IV.25.) határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ex-Huma Szolgáltató Kft. által készített a Pándi Községi Temető üzemeltetéséről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester, aljegyző

Határidő: azonnal

2./ Háziorvos beszámolója 2021. év

Lázók József polgármester: Köszöni a beszámolót, van-e kiegészíteni valója?

Ocsóné dr. Zöldi Márta képviselő: Még nincsen információja arról, hogy mikortól fogja leadni a praxisát. Nem kapott tájékoztatást a Kormányhivataltól. Az új ápolónő Takácsné Lénárd Krisztina, május 1-től kezdi meg munkáját a rendelőben. Nagykátáról fog átjárni.

Lázók József polgármester: Van-e kérdés a beszámolóval kapcsolatban?

Kiss Jánosné képviselő: Köszöni a tájékoztatást.

Lázók József polgármester: Köszöni az egész éves munkáját, erőt és egészséget kíván a továbbiakhoz.

Mivel több hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi javaslattal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

31/2022.(IV.25.) határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. évre vonatkozó Háziorvosi beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester, aljegyző

Határidő: azonnal

3./ Önszerveződő közösségek 2022. évi támogatási pályázatok -pályázók meghallgatása

Lázók József polgármester: Az ülésre minden pályázó meg lett hívva, a Nem Adom Fel Alapítványtól Fábus Éva jelent meg. Azért kapott mindenki meghívást, hogy lehetőséget biztosítson mindenkinek, ha szóban ki szeretné egészíteni pályázatát, a lehetősége meg legyen rá.

Major Pálné aljegyző: Pályázati támogatásként adható, a 2022. évi költségvetésben tervezett összeg 1.500.000.-Ft.

Az alábbiak alapján ismerteti a pályázók által kért összegeket, a felhasználási célokat és a 2021. évben kapott pályázati összegek elszámolását.

Nem Adom Fel Alapítvány

2021.évben kapott támogatás 135.000.-Ft. Az összeggel elszámoltak, az. internet díj fizetésére fordították.

2022. évre igényelt összeg 130.000.-Ft. Szintén internetdíj fizetésére.

Lázók József polgármester: A Nem Adom Fel Alapítvány képviselőjében ülésen megjelent Fábus Évát kérdezi, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni pályázatukat?

Fábus Éva, Nem Adom Fel Alapítvány: Mindent részletesen leírt. Leírta, hogy a tavalyi évben milyen tevékenységeket csináltak.

Mocsári Csilla képviselő: A pályázatban olvasható, hogy 9 családdal, 17 gyermekkel vannak kapcsolatban. Az a kérdése, hogy az alapítványnak van e jogosultsága az SNI és ADHD-s gyermekekkel történő foglalkozáshoz?

Fábus Éva, Nem Adom Fel Alapítvány: Nehéz helyzetű családok, gyermekek járnak hozzájuk.

Mocsári Csilla képviselő: ADHD-ről vannak papírok?

Fábus Éva, Nem Adom Fel Alapítvány: Egyszer beszéltek erről, egyeztettek gyerekekről.

Mocsári Csilla képviselő: Online oktatás a járványhelyzet miatt került bevezetésre. Meleg ételt minden nap kaptak a gyerekek. Az oktatás probléma nélkül folyt tovább.

Fábus Éva, Nem Adom Fel Alapítvány: Minden gyermek külön helységben, mentorral tanult. Más gyerekekkel nem kerültek kapcsolatba az épületben. Ételhordót hoztak a szülők a gyermekek száma szerint, az udvaron az kiadásra került.

Marsai Anikó képviselő megérkezett az ülésre. A polgármester megállapítja, hogy az ülés szabályosan folyik tovább, 6 képviselő jelenlétével.

Mocsári Csilla képviselő: 135.000.-FT támogatást kaptak 2021. évben, mellyel el is számoltak. Internt díj került kifizetésre a támogatásból. Ez milyen szerződés?

Fábus Éva, Nem Adom Fel Alapítvány: Régi szerződés, UPC-vel lett megkötve, ami most már Vodafone.

Mocsári Csilla képviselő: Mire vonatkozik, mi van benne?

Fábus Éva, Nem Adom Fel Alapítvány: Csak internet díj van benne, vezetékes telefonjuk nincsen. Azért ilyen magas, mert közintézménynek számítanak.

Mocsári Csilla képviselő: Az iskola is közintézmény viszont jóval kedvezőbb havi összeget fizet, javasolja, hogy nézzék át a szerződést, és frissítsék. Egy szerződés, vagy számlát hiányol az elszámolás mellé csatolva.

Fábus Éva, Nem Adom Fel Alapítvány: Pótolni fogják.

Lázók József polgármester: Köszöni a megjelenét, a pályázatokról a képviselő-testület zárt ülésen fog döntést hozni.

A napirendi pontban döntés nem született.

4./ Védőnő beszámolója 2021. év

Lázók József polgármester: Az ülésen köszönti Keresztes Hajnalka védőnőt. A beszámolót mindenki megkapta. Amennyiben a beszámolóját szóban kiegészítené, azt kérem tegye meg.

Keresztes Hajnalka védőnő: 2020. évben 17 fő élve születés történt, melyből 7 fő szociálisan hátrányos családban született. 9 terhességmegszakítás történt.

2021. évben 25 fő élve születés történt, melyből 4 fő szociálisan hátrányos családban született. 9 terhességmegszakítás történt.

Pádon van-e arra lehetőség, hogy támogatásban részesüljenek azok, akik nem szeretnének teherbe esni? Spirál 1750.-FT, és 5 évig jól. Nem tudja, hogy lenne-e rá igény.

Ocskóné dr. Zöldi Márta képviselő: Korábban volt rá igény, Gúth Istvánné védőnő idejében.

Keresztes Hajnalka védőnő: Monorierdőn van rá igény, élnek a lehetőséggel. Itt nem tudja.

Lázók József polgármester: A településen ő nem vállalja fel, hogy mint önkormányzat, hozzájáruljon a terhesség megszakításhoz, akadályoztatásához.

Mocsári Csilla képviselő: Azt gondolja, hogy semmi köze nincsen hozzá mint képviselő, hogy ki az aki igényt tartana rá. Ahogy korábban megoldották, most is a védőnő segítségét kérve oldják meg.

Marsai Anikó képviselő: Azt gondolja, hogy ez nem ez ő problémája, képviselőként. A beszámolóban azt olvasta, hogy mi nincs, és mit kell pótolni. A faluban rosszat nem hallottak az előző védőnőről. Semmit nem tudnak a védőnői helyzetről.

Keresztes Hajnalka védőnő: A vezetőjét megkérdezte, hogy a beszámolóban minek kell szerepelnie, Azt a tájékoztatást kapta, hogy legyen benne, hogy mit vett át, honnan indult és év végéig mi történt. Rövid idő miatt nem volt sok adata, így rövid beszámolót tudott csak a testület elé rakni.

Marsai Anikó képviselő: Úgy jön le, hogy elmondja, mi hiányzik és mit nem tett meg az előző védőnő.

Keresztes Hajnalka védőnő: Nem a kolléganő minősítése volt a cél. Ismertette a helyzetet, ahogy átvette a védőnői szolgálatot. Sajnos sok minden hiányos volt, amit azóta is pótolnia kell.

Lázók József polgármester: Nézzék azt, hogy abból a katyvaszból, amit Togyela-Gönczöl Anikó korábbi védőnő íthagyott, mit tudott kihozni pár hónap alatt. Nem örülünk neki, hogy Anikó így végezte a munkáját, miközben mindenben a segítségére voltak.

Az iskolai és óvodai védőnői szolgálat hogyan működik?

Keresztes Hajnalka védőnő: Az iskolában a negyedéves vizsgálat megtörtént, oltások folyamatban vannak. Az óvodában az egészségügyi szűrés megvolt, más feladat nincs.

Lázók József polgármester: Köszöni a beszámolót.

Mivel több hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi javaslattal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

32/2022.(IV.25.) határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. évre vonatkozó Védőnői beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester, aljegyző

Határidő: azonnal

Ocskóné dr. Zöldi Márta képviselő elhagyta az ülést előre jelzve. A polgármester megállapítja, hogy az ülés szabályosan folyik tovább, 5 képviselő jelenlétével.

5./ Bölcsőde állás pályázatok kiírása -vezető, kisgyermeknevelő, dajka

Lázók József polgármester: Szeptemberben megnyitják a intézményt, ezért szükséges már az álláshelyekre kiírni a pályázatot.

Major Pálné aljegyző: Csatolta mindenkinek az állás pályázat tervezetét, mely törvényi és jogszabályi feltételeknek megfelel. Három állás pályázat kerül kiírásra, óvodavezető, melynek beadási határideje 2022. május 31.

A kisgyermeknevelő, illetve a bölcsődei dajka állás pályázat beadási határideje 2022. június 10.

Azt, hogy hány fő kerül felvételre, előre nem tudják megmondani. AZ függ, hogy egy, vagy két csoportot indítanak szeptemberben. Május 2-3 napon lesz a bölcsődei beiratkozás, utána már többet tudnak.

Lázók József polgármester: Elfogadásra javasolja a három állás pályázatot.

Mivel több hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi javaslattal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

33/2022.(IV.25.) határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a 2022. szeptember 1. napjától megnyíló Pánd Község Bölcsőde bölcsődevezető munkakör betöltésére.
M megbízzák a jegyzőt a pályázat kiírásával kapcsolatos feladatok elvégzésével.

PÁLYÁZATI KIÍRÁS**Pánd Község Önkormányzata
.../2022.(.....) Képviselő-testületi határozata alapján**

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § és 20/B. § szerint pályázatot hirdet

Pánd Községi Bölcsőde

Bölcsődevezető
munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkozás jellege: Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás határozott időre: 2022. július 01-től 2027. június 30-ig szól.

A munkavégzés helye: Pest megye, 2214. Pánd, Móricz Zsigmond utca 8.

Munkakörébe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Kisgyermeknevelői gondozási feladatok ellátása, továbbá a bölcsődében folyó szakmai munka irányítása, ellenőrzése, gondozási és nevelési feladatok ellenőrzése. Dokumentáció vezetése.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) korm.rendelet az irányadók.

Pályázati feltételek:

- középfokú képesítés, Kisgyermeknevelő
- hasonló helyen szerzett, legalább 1-3 év szakmai tapasztalat
- büntetlen előélet
- egészségügyi alkalmasság
- Magyar állampolgárság

Elvárt kompetenciák:

- Megbízható, munkájára igényes, nagyfokú munkabírási pontosság.
- Csapatmunkára való képesség

A pályázat és annak részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- Vezetői pályázat szakmai önéletrajzzal és vezetési programmal.
- Az állás betöltéséhez szükséges végzettség, szakvégzettség meglétét igazoló okmányok másolata.

- 90 napnál nem régebbi hatósági igazolvány a büntetlen előélet igazolására, valamint annak igazolás, hogy a pályázó nem áll foglalkozástól való eltiltás alatt, mely a közalkalmazotti jogviszony létesítését nem teszi lehetővé.
- A pályázó legalább 1-3 éves szakmai gyakorlatát igazoló munkáltatói igazolás.
- Nyilatkozatot arról, hogy a pályázó hozzájárul személyes adatainak a pályázat elbírálásához szükséges kezeléséhez, a pályázatot elbírálók általi megismeréséhez hozzájárul
- Nyilatkozatot arról, hogy nem áll cselekvőképességet kizáró, részleges vagy teljesen korlátozó gondnokság hatálya alatt.
- Nyilatkozatot arról, hogy nem áll hivatalvesztés fegyelmi büntetés hatálya alatt.
- Megbízás elnyerése esetén a vagyonynyilatkozat-tételi eljáráshoz történő hozzájárulás.

A beosztás betölthetőségének időpontja:

A beosztás legkorábban 2022. július 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022.május 31.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Lázók József polgármester nyújt a 06-30-3159434-es telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja:

- Postai úton a pályázatnak Pánd Község Önkormányzata (2214. Pánd, Fő út 84.) címre történő papír alapon való megküldésével. Kérjük a borítékon feltüntetni a beosztás megnevezését: bölcsődevezető
- Személyesen: Pánd Község Önkormányzata 2214. Pánd, Fő út 84.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázatot Pánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete bírálja el soron következő ülésén.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- A kormányzati személyügyi központ internetes oldala 2022. május 30-ig.
- Pánd község hirdetőtáblája és honlapja 2022. május 30-ig

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a <https://pand.asp.lgov.hu> honlapon szerezhethet.

Határidő: azonnal

Felelős: aljegyző

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

34/2022.(IV.25.) határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a 2022. szeptember 1. napjától megnyíló Pánd Község Bölcsőde kisgyermeknevelő munkakör betöltésére.

Megbízák a jegyzőt a pályázat kiírásával kapcsolatos feladatok elvégzésével

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

**Pánd Község Önkormányzata
.../2022.(IV.25.) Képviselő-testületi határozata alapján**

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § és 20/B. § szerint pályázatot hirdet

**Pánd Községi Bölcsőde
Kisgyermeknevelő
munkakör betöltésére.**

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkozás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Pest megye, 2214. Pánd, Móricz Zsigmond utca 8.

Munkakörébe tartozó lényeges feladatok:

Bölcsődei keretek között, családban nevelkedő 3 éven aluli gyermek napközbeni ellátása, szakszerű nevelésgondozása. Együttműködés a családokkal, a gyermekek igényeihez és szükségleteihez igazodó bánásmód.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- középfokú képesítés, kisgyermeknevelő
- büntetlen előélet
- egészségügyi alkalmasság
- Magyar állampolgárság

Elvárt kompetenciák:

- Megbízhatóság
- Precizitás
- Csapatmunkára való képesség
- Pontosság
- Gyermekszeretet
- Önálló munkavégzés

A pályázat és annak részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- Önéletrajz
- Az állás betöltéséhez szükséges végzettség, szakvégzettség meglétét igazoló okmányok másolata.

- 90 napnál nem régebbi hatósági igazolvány a büntetlen előélet igazolására, valamint annak igazolás, hogy a pályázó nem áll foglalkozástól való eltiltás alatt, mely a közalkalmazotti jogviszony létesítését nem teszi lehetővé.
- Nyilatkozatot arról, hogy a pályázó hozzájárul személyes adatainak a pályázat elbírálásához szükséges kezeléséhez, a pályázatot elbírálók általi megismeréséhez hozzájárul
- Nyilatkozatot arról, hogy nem áll cselekvőképességet kizáró, részleges vagy teljesen korlátozó gondnokság hatálya alatt.

A beosztás betölthetőségének időpontja:

A beosztás legkorábban 2022. augusztus 15. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022.június 10.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Lázók József polgármester nyújt a 06-30-3159434-es telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja:

- Postai úton a pályázatnak Pánd Község Önkormányzata (2214. Pánd, Fő út 84.) címre történő papír alapon való megküldésével. Kérjük a borítékon feltüntetni a beosztás megnevezését: bölcsődevezető
- Személyesen: Pánd Község Önkormányzata 2214. Pánd, Fő út 84.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A beérkező pályázatok alapján kiválasztás, majd személyes meghallgatás történik. A pályázat kiírója fenntartja a jogot arra, hogy csak azokat a pályázókat hallgassa meg, akiket a benyújtott pályázati anyag alapján alkalmasnak ítél meg a munkakör betöltésére.

A pályázó az eredményről írásban kap értesítést.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- A kormányzati személyügyi központ internetes oldala 2022. június 9-ig.
- Pánd község hirdetőtáblája és honlapja 2022. június 9-ig

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a <https://pand.asp.lgov.hu> honlapon szerezhetsz.

Határidő: azonnal

Felelős: aljegyző

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

35/2022.(IV.25.) határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a 2022. szeptember 1. napjától megnyíló Pánd Község Bölcsőde bölcsődei dajka munkakör betöltésére.

Megbízák a jegyzőt a pályázat kiírásával kapcsolatos feladatok elvégzésével

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

**Pánd Község Önkormányzata
.../2022.(IV.25.) Képviselő-testületi határozata alapján**

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § és 20/B. § szerint pályázatot hirdet

**Pánd Községi Bölcsőde
Bölcsődei dajka
munkakör betöltésére.**

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkozás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Pest megye, 2214. Pánd, Móricz Zsigmond utca 8.

Munkakörébe tartozó lényeges feladatok:

Bölcsődében végzendő technikai, takarítási feladatok ellátása, mosogatás. A kisgyermeknevelő munkájának segítése.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- dajka képesítés
- büntetlen előélet
- egészségügyi alkalmasság
- Magyar állampolgárság

Pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- Középiskola, gimnázium

Elvárt kompetenciák:

- Megbízhatóság
- Csapatmunkára való képesség
- Pontosság
- Gyermekszeretet
- Önálló munkavégzés

A pályázat és annak részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- Önéletrajz

- Az állás betöltéséhez szükséges végzettség, szakvégzettség meglétét igazoló okmányok másolata.
- 90 napnál nem régebbi hatósági igazolvány a büntetlen előélet igazolására, valamint annak igazolás, hogy a pályázó nem áll foglalkozástól való eltiltás alatt, mely a közalkalmazotti jogviszony létesítését nem teszi lehetővé.
- Nyilatkozatot arról, hogy a pályázó hozzájárul személyes adatainak a pályázat elbírálásához szükséges kezeléséhez, a pályázatot elbírálók általi megismeréséhez hozzájárul
- Nyilatkozatot arról, hogy nem áll cselekvőképességet kizáró, részleges vagy teljesen korlátozó gondnokság hatálya alatt.

A beosztás betölthetőségének időpontja:

A beosztás legkorábban 2022. augusztus 15. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022.június 10.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Lázók József polgármester nyújt a 06-30-3159434-es telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja:

- Postai úton a pályázatnak Pánd Község Önkormányzata (2214. Pánd, Fő út 84.) címre történő papír alapon való megküldésével. Kérjük a borítékon feltüntetni a beosztás megnevezését: bölcsődevezető
- Személyesen: Pánd Község Önkormányzata 2214. Pánd, Fő út 84.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A beérkező pályázatok alapján kiválasztás, majd személyes meghallgatás történik. A pályázat kiírója fenntartja a jogot arra, hogy csak azokat a pályázókat hallgassa meg, akiket a benyújtott pályázati anyag alapján alkalmasnak ítél meg a munkakör betöltésére.

A pályázó az eredményről írásban kap értesítést.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- A kormányzati személyügyi központ internetes oldala 2022. június 9-ig.
- Pánd község hirdetőtáblája és honlapja 2022. június 9-ig

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a <https://pand.asp.lgov.hu> honlapon szerezhet.

Határidő: azonnal

Felelős: aljegyző


6./ Egyebek

Lázók József polgármester: Az elmúlt időszakban elnyertek 3 db pályázatot, ingatlanfejlesztés, eszköz beszerzés és szabadidős tevékenység eszközök vásárlása. A sportcsarnok tető felújítására 42 millió forintot nyertek el. A faház felújítása folyamatban van. Három beadandó pályázat van folyamatban és a Szilassy utca újraaszfaltozása.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a jelenléte és az ülést bezárja.




Lázók József
polgármester


Major Pálné
jegyző „h”

